

Αγαπητοί φίλοι και συνάδελφοι,

Η συνάντησή μας στην Αθήνα για το κορυφαίο ετήσιο γεγονός στον χώρο των υπερήχων, το EUROSON 2015 επίκειται. Επιτροπές εργασίας εκ μέρους της Ελληνικής Εταιρείας Υπερήχων και της διοργανώτριας εταιρείας ΕΡΑ δουλεύουν ασταμάτητα, τελειοποιώντας το πρόγραμμα, ενημερώνοντας τις επιστημονικές εταιρείες, κινητοποιώντας χορηγούς.

Να υπενθυμίσω:

a. Διεξαγωγή : **Αθήνα 6 - 8 Νοεμβρίου ATHENS HILTON**

b. Πρόγραμμα : στην τελική του μορφή έχει αναρτηθεί στην επίσημη ιστοσελίδα του Συνεδρίου www.euroson2015.org και περιλαμβάνει:

13 θεματικές ενότητες με βάση και τα οργανικά συστήματα πχ υπέρηχοι ουρογεννητικού, καρδιαγγειακού κλπ, αλλά και τις χρησιμοποιούμενες μεθόδους πχ επεμβατική υπερηχογραφία, ελαστογραφία κα. Για κάθε θεματική ενότητα υπάρχει

- ▶ ένας εκπαιδευτικός κύκλος (categorical course) με 4 συνεδρίες, οι οποίες καλύπτουν όλο το εύρος της ενότητας (A - Z lectures)
- ▶ ένας επιστημονικός - ενημερωτικός κύκλος (refresher courses) επίσης 4 συνεδριών
- ▶ ένα κλινικό φροντιστήριο (workshop)

Το πρόγραμμα εμπλουτίζεται από ομιλίες γενικού περιεχομένου (plenary sessions) και ειδικά συμπόσια από τους χορηγούς ενώ, ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει η προσθήκη ειδικού προγράμματος για τους φοιτητές σχολών υγείας.

Συγκεκριμένα, την Κυριακή το πρωί θα υπάρξει εκπαιδευτικός κύκλος ειδικά διαμορφωμένος για την εισαγωγή των φοιτητών στις βασικές γνώσεις υπερηχογραφίας : φυσική, τρόπος εξέτασης, υπερηχογραφική παθολογία στα βασικά συστήματα (κοιλιά, αγγεία κλπ)

Σε σύνολο 180 ομιλητών, περισσότεροι από τους μισούς είναι Ευρωπαίοι και Αμερικανοί ιατροί αλλά και φυσικοί και βιολόγοι, οι οποίοι θα προσφέρουν την τελευταία γνώση ο καθένας στον τομέα του.

Θα ήθελα τελειώνοντας να επαναλάβω, όπως και σε παλαιότερα newsletter ότι η διενέργεια ενός ευρωπαϊκού συνεδρίου με παγκόσμια εμβέλεια στην Ελλάδα κατά την παρούσα περίοδο έχει ιδιαίτερα οφέλη για όλα τα μέλη της ελληνικής ιατρικής κοινότητας

- ▶ Οι Έλληνες ιατροί έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν τα μεγαλύτερα ονόματα της υπερηχογραφίας και να συμμετέχουν σε φροντιστηριακά μαθήματα, με το ελάχιστο κόστος. Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας προκειμένου να ενημερωθείτε για τις ιδιαίτερες προσφορές
- ▶ Ένα πετυχημένο συνέδριο είναι η ζωντανή απόδειξη μιας κοινότητας που μάχεται και που προσφέρει μέσα στις πιο δύσκολες καταστάσεις

Φίλοι και συνάδελφοι,

Η παρουσία σας στο EUROSON 2015 θα μας δώσει μεγάλη χαρά

Σας περιμένουμε για να ενδυναμώσουμε τη θέση μας

Εκ μέρους του ΔΣ της Ελληνικής Εταιρείας Υπερήχων στην Ιατρική και Βιολογία

*P. Μαστοράκου
Ιατρός Ακτινολόγος
Αντιπρόεδρος HSUMB*

